
A Zarándoktábor egyhetes, 6 éjszakás közösségi gya-
logos zarándoklat, amelyen az utat a csoport tagjai 
együtt haladva teszik meg.

A zarándoklat lelki ívét a zarándokút által érintett 
szent helyek, és az útvonalra kidolgozott lelki program 
adja. A program nem kész válaszokat kíván adni a fia- 
talokat és a keresztény embert foglalkoztató kérdé-
sekre, hanem elsősorban olyan támpontokat, melyek 
segítik az elmélyülést, tovább gondolkodásra és sze-
mélyes válaszadásra ösztönöznek. 

Indulj el egy olyan úton, ami nemcsak csodálatos ter-
mészeti környezetével, hanem belső lelki tapasztala-
tokkal is megajándékoz. Saját határaid megtapasz- 
talásán keresztül fejlődhet az önismereted, és a közös-
ségben megerősödnek az emberi kapcsolataid.

Felső tagozatos és középisko-
lás diákok részére szervezzük a 
zarándoktáborokat a nyári szünet 
alatt. Jellemzően egyházi iskolák, 
cserkész- vagy hittanos csapatok 
jelentkeznek. 

Várunk mindenkit, aki nyitott 
szívvel indul útnak. „Istent keres-
ni mindenekelőtt azt jelenti, hogy 
Ő talál meg téged”.

Zarándoktábor

www.zarandoktabor.hu

MI A ZARÁNDOKTÁBOR?

KIKNEK SZÓL?



AKKREDITÁLT ZARÁNDOKTÁBOR-VEZETŐ KÉPZÉS
A 2024/2025-ös tanévben két online képzést hirdetünk meg:
– Őszi képzés: 2024. november 15–16. és 23. Jelentkezés: 2024. október 30-ig.
– Tavaszi képzés: 2025. március 21–22. és 29. Jelentkezés: 2025. március 5-ig. 
Az egynapos terepgyakorlatok mindkét képzéshez kapcsolódóan 2025 tavaszán lesz-
nek. A táborvezetők a csapat létszámától függően díjazásban részesülnek, a peda- 
gógusok 45 kreditpontot írhatnak jóvá.

Jelentkezni a www.zarandoktabor.hu honlapon lehet január végén.  
A részvételi díj igen kedvező, mivel a Zarándoktábor a Vándortábor Prog-
ram keretében valósul meg. A csoportindítás feltétele, hogy a csoport- 
nak legyen egy zarándoktábor-vezető képesítéssel rendelkező vezetője. 

A zarándoktáborok szervezője a Magyarországi Szerzeteselöljárók 
Konferen ciáinak Irodája (MSZKI), és az Aktív Magyarország Program 
támo gatásával valósulnak meg (www. vandortabor.hu).

MaranaTha ház (Mánfa) – 
Máriakéménd – Máriagyűd 

Tihany – Bakonybél – Pannonhalma

Tata – Péliföldszentkereszt – Esztergom

Márianosztra – Szécsény –  
Mátraverebély-Szentkút

MILYEN ÚTVONALAKRA LEHET JELENTKEZNI?

MI A JELENTKEZÉS MENETE ÉS MIK A FELTÉTELEK?


